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"""J“_'Méthodologie d’enquéte

e Enquéte réalisée en ligne du 31 janvier au 2 février 2012.

e Echantillon de 1008 individus représentatifs de la population francaise dgée de 18 ans
et plus, a partir de I'access panel Harris Interactive.

e Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : sexe, dge,
catégorie socioprofessionnelle et région de l'interviewé(e).

e Aide a la lecture : les chiffres sur fond vert sont ceux qui apparaissent le plus
significativement au dessus du chiffre auprées de [l'ensemble de la population
interrogée tandis que les chiffres sur fond rouge sont ceux qui apparaissent le plus
significativement en-dessous.
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Une majorité de Francais est opposée a une hausse du « taux normal » de
la TVA

Dimanche dernier, le Président de la République Nicolas Sarkozy a annoncé une hausse du « taux normal »
de la TVA de 1,6 point, qui passerait ainsi de 19,6% a 21,2%. Cette mesure a pour objectif de financer une
baisse des charges patronales. Aprés les différentes interventions des responsables politiques et les
explications qui ont été données, vous personnellement, étes-vous tout a fait favorable, plutét favorable,
plutét opposé ou tout a fait opposé a cette mesure ?

Sous-total Favorable :
29%

Sous-total Opposé :
64%

B Tout a fait favorable Plutot favorable  m Plutot opposé M Tout a fait opposé ™ Ne se prononce pas
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Résultats détaillés

Niveau de revenus mensuels
nets

CSP de Région

linterviewé(e) d'habitation  Niveaude diplome

Un homme
Une femme
18-24 ans
25-34 ans
35-49 ans
50-64 ans

nets par mois
1 200 a moins de 2 300

Inférieur a Bac

Plus de 5 000 euros

65 ans et plus
CSP+
CSP-

Inactifs
Région Parisienne
Province
Supérieur a Bac +2
Moins de 1 200 euros

2 300 a moins de 3 500
3 500 a moins de 5 000

Dimanche dernier, le Président de la République Nicolas Sarkozy a annoncé une hausse du « taux normal » de la TVA de 1,6 point, qui passerait ainsi de 19,6% a 21,2%.
Cette mesure a pour objectif de financer une baisse des charges patronales. Aprés les différentes interventions des responsables politiques et les explications qui ont été
données, vous personnellement, étes-vous tout a fait favorable, plutot favorable, plutot opposé ou tout a fait opposé a cette mesure ?

T Favorable 29%

8% 6% | 6%

5%

Ne se prononce pas 7%

8% 6% 8% 7% 6% 7% 10%§ 5% 5% 4% 3%
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Dimanche dernier, le

Résultats détaillés

Vote au ler tour de I'élection

STl L présidentielle de 2007
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Président de la République Nicolas Sarkozy a annoncé une hausse du « taux normal » de la TVA de 1,6 point, qui passerait ainsi de 19,6%

a 21,2%. Cette mesure a pour objectif de financer une baisse des charges patronales. Apreés les différentes interventions des responsables politiques et les
explications qui ont été données, vous personnellement, étes-vous tout a fait favorable, plutét favorable, plutot opposé ou tout a fait opposé a cette mesure ?

ST Favorable

Ne se prononce pas

4% 3% 1% 1% 3%
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0% des Francais estfmehfque la hausse du « taux normal » de TVA va entrainer

une augmentation des prix en France, tandis que seule une minorité envisage
gu’elle pourrait avoir des conséquences positives pour I’économie

se produire. Selon vous, cette mesure va... ?

Voici différentes affirmations concernant les conséquences possibles de cette mesure. Pour chacune d’entre
elles, indiquez si selon vous, celle-ci va certainement, probablement, probablement pas ou certainement pas

..entrainer une augmentatlon des prlx en France

...améliorer la compétitivité des entreprises francaises

... permettre le développement des exportations des entreprises
francaises

... encourager les investissements et I'innovation au sein des
entreprises francaises

... permettre la création de nouveaux emplois en France

80% 13%
36% 57%
B e
1 33% 60%
o oex
1 33% 60%
B oo xRN
1 25% 69%
B oo oax DRSS
111% 82%

m Oui, certainement Oui, probablement

© Harris Interactive

7 Non, probablement pas

B Non, certainement pas M Ne se prononce pas

harris




__Résultats détaillés

fl\e se prononce pas
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52% : 52%
30% : 27%
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- 84% : 78% | 80%

37%. 40%
: 10%. 1%
27% 29%
54%

38%

6%

:82% : 80%

Inférieur a Bac
Bac
Bac+2
Supérieur a Bac +2
Moins de 1 200
euros nets par mois

11%

6%

7% 7% | 6%

27% i 22% : 24% :

1 200 & moins de 2

300 euros
2 300 a moins de 3

500 euros

3 500 a moins de 5

000 euros

Plus de 5 000 euros

12%




__Réstltats détaillés

certainement,

Ne se prononce pas

Ne se prononce pas

certainement, probab

oici différentes affirmations concernant les conséqu

Voici différentes affirmations concernant les conséquences possibles de cette hausse du taux normal de la TVA. Pour chacune d'entre elles, indiquez si selon vous, elle va

Voici différentes affirmations concernant les conséquences possibles de cette hausse du taux normal de la TVA. Pour chacune d'entre elles, indiquez si selon vous, elle va

Vote au 1er tour de I'élection = Attitude a I'égard de la hausse de la

Sltllizs gl s présidentielle de 2007 TVA
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nces ossibes ([ ette haussedu tax normal de la TVA. Pourchacue d'etre elles, iniquez i selo vou, elle a
ement, probablement pas ou certainement pas se produire. Selon vous, cette mesure va ... ? - Entrainer une augmentation des prix en France

2% 2%

................ : :

ement, probablement pas ou certainement pas se produire. Selon vous cette mesure va ... ? - Améliorer la cométitivité des entreprises frangaises

......... : : . 2% 3% 2% 2% 3%

lement, probablement pas ou certainement pas se produire. Selon vous, cette mesure va ... ? - Permettre le développement des exportations des

Ne se prononce pas

LU QUL VG

D 2% 4% C 3% ! 1% : 2% : 2% : 4%




__Réstltats détaillés

CSP de Région : S :
Sexe linterviewé(e)  d'habitation Niveau de diplome Niveau de revenus mensuels nets

Une femme
18-24 ans
25-34 ans
35-49 ans
50-64 ans

65 ans et plus
Supérieur a Bac +2
nets par mois
300 euros
2 300 a moins de 3
500 euros
3 500 a moins de 5
000 euros
Plus de 5 000 euros

Region Parisienne
Province
Inférieur a Bac
Moins de 1 200 euros

1 200 a moins de 2

oici différentes affirmations concernant les conséuence possiles de cette hausse du taux normal de la TVA. Pour chacune d'entre elles, indiquz si selon vos, elle va
certainement, probablement, probablement pas ou certainement pas se produire. Selon vous, cette mesure va ... ? - Encourager les investissements et I'innovation au sein

des entreprises francais

: ' : 6% 3% . 5% . 6% | 2%

Voici différentes affirmations concernant les conséquences possiles de cette hausse du taux normal de I TVA. Pour chacune d'entr elles, indiquz si selon vous, elle va
certainement, probablement pas ou certainement pas se produire. Selon vous, cette mesure va ... 2 - Permettre la crétion de nouveaux emp lois en France
22% : 22%

2%

6% : 3% : 5% _
Pour chacune d'entre elles, indiquez si selon vous, elle va
.. 2 - Entrainer une hausse des salaires nets en France

1% 2%

8% | 4% : 9% 6% | 3% : 5% :

Ne se prononce pas
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TR T Vote au 1er tour de I'élection = Attitude a I'égard de la hausse de la
SR POll présidentielle de 2007 TVA

Les Verts
Le MoDem
Marine Le Pen
Sans préférence
partisane
Ségoléne Royal
Frangois Bayrou
Nicolas Sarkozy
ST Favorable
Plut6t favorable
ST Opposé
Plut6t opposé

Gauche
Tout a fait opposé

Gauche et Gauche
Sous-total Extréme-
Sous-total Gauche
Le Front de Gauche
Le Parti Socialiste
Europe Ecologie -
Sous-total Extréme-
Droite et Droite
Sous-total Droite
Le Front National de
Olivier Besancenot
Jean-Marie Le Pen
Tout a fait favorable

oici différentes affirmations concernant les conséquences possibles de cette hausse du taux normal de la TVA. Pour chacune d'entre elles, indiquez si selon vous, elle va
certainement, probablement, probablement pas ou certainement pas se produire. Selon vous, cette mesure va ... ? - Encourager les investissements et I'innovation au sein des

entreprises francaise

Sous-total Extréme-

1%

F 1% 4% £ 3% 3% F 2% 3% 1% © 1% 3% | 2%

Voici différentes affirmations concernant les conséquences possibles de cette hausse du taux normal de la TVA. Pour chacune d'entre elles, indiquez si selon vous, elle va
probablement, probablement pas ou certainement pas se produire. Selon vous, cette mesure va ... ? - Permettre la création de nouveaux emplois en France

35% © 6%

Ne se prononce pas 2% 4% 1% 2% 2% 3%
Voici différentes affirmations concernant les conséquences possibles de cette hausse du taux normal de la TVA. Pour chacune d'entre elles, indiquez si selon vous, elle va

3% ¢ 3% : 1% 3% 2% 3%  10% : 1% 1% & 1%

Ne se prononce pas F 2% 4% £ 3% 3% F 2% 3% | 3% !




